

Неделя детской и юношеской книги отмечается в нашей стране уже более 70 лет. Впервые «Книжкина неделя» праздновалась в Москве в 1943 году в Колонном зале Дома Союзов. Тогда на встречу с детьми пришли любимые поэты и писатели: С.Я.Маршак, С.В.Михалков, А.Л.Барто, М.М.Пришвин, Л.А.Кассиль. С той поры в дни весенних школьных каникул в детских библиотеках ребят ждут интересные, необычные конкурсы, знакомство с новыми авторами, книгами и литературными героями, мастер-классы и многое другое.

В этом году Центральная детская библиотека имени Сергея Михалкова подготовила для своих читателей увлекательную программу. Пришедшие в библиотеку попадали в литературный лабиринт по интерактивной выставке «Истории доктора Доджсона», предлагающей творческую игру с героями, сюжетами и текстами английского писателя Льюиса Кэрролла. Экспозиция, предоставленная Музеем Анны Ахматовой в Фонтанном доме, будет открыта до 30 апреля.

Юным посетителям интересно совершил неожиданное путешествие под названием «Безумное чаепитие» по страницам книг Льюиса Кэрролла и других авторов. Любители творчества смогли принять участие в мастер-классах Ольги Веренич «Создаём народную культуру», Екатерины Суховой «Чаепитие с Алисой», Александры Ивановой «Дерево сказок». Наши читатели встретились с писателем – лауреатом IV Международного конкурса имени С.Михалкова Михаилом Ло-

«Книжкина неделя»



гиновым и давним другом библиотеки, автором книг для детей и подростков Анной Игнатовой.

На сцене Театра книги «Творчество» зрители увидели две постановки: спектакль «Никто и не поверит» по мотивам повести Яна Экхольма (г.Сестрорецк) и спектакль «Бармалей» по мотивам пьес К.Чуковского и А.Горбунова (г.Кронштадт).

По давней традиции на Неделе детской книги проходило награждение победителей конкурса «Талантливый читатель». В этом году ими стали: Александр Оленин (16 класс, 556-я школа), Василиса Крупко (36 класс, 435-я школа), Анастасия Кудрина (56 класс, 545-я школа), Алина Молодцова (6а класс, школа №556), Анастасия Свистун (6б класс, школа №556), Маргарита Филимонова (6а класс 324-й школы). «Самым читающим классом» признан 26 класс 435-й шко-

лы, классный руководитель – Татьяна Алексеевна Долгих.

Подведены итоги Открытого смотра-конкурса детского художественного и поэтического творчества «Если бы я мог изменить этот мир...» в рамках долгосрочного проекта «Город и будущее». В нём приняли участие ребята из Санкт-Петербурга, Калининграда, Красноярска, Вологды, Таганрога, Евпатории, Хельсинки, Выборга, Сестрорецка. Победители и участники отмечены грамотами и подарками от Муниципального совета города Сестрорецка. В числе лучших – работы юных сестрорецких художников: Ксении Грудаковой и Романа Моховика (педагог – Е.О.Сухова), Азамата Рузибоева (педагог – О.Ю.Куршина).

**Мария Андреева,
методист ЦДБ
им.Сергея Михалкова**

